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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

 
 

Numero Registro Generale 59 del 05-11-2021
 

 

Oggetto: ISTITUZIONE E NOMINA DEI MEMBRI DELLA III^ COMMISSIONE
CONSILIARE PERMANENTE "ATTIVITA' PRODUTTIVE E
TURISTICHE" 

 

 
L’anno duemilaventuno il giorno cinque del mese di Novembre alle ore 14:30 presso la sede del
Palazzo Comunale a seguito di convocazione disposta nei modi di legge, si è riunito il
Consiglio Comunale nelle persone dei Sigg.:
 
NOMINATIVO PRESENTE/ASSENTE VOTAZIONE
CHELINI GIANFRANCO P Favorevole
RANIERI GIUSEPPE P Favorevole
PUCCINI PATRIZIA P Favorevole
STEFANI MARZIA P Favorevole
BORDO FEDERICO P Favorevole
MANCINI ANGELO P Favorevole
PIPI ALESSANDRA P Favorevole
PICCININI GIOVANNI P Favorevole
PAPINI FRANCESCA P Favorevole
TEODOLI ALESSIO P Favorevole
LANZILLO VALERIO P Favorevole
SANTI FEDERICO P Favorevole
  TOTALE PRESENTI 13  
  TOTALE ASSENTI 0  
 
 Verificato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza il Sindaco
Gianfranco Chelini.
Partecipa il Segretario Generale, Riccardo Masoni. La seduta è pubblica.
Il Presidente sottopone all’approvazione del Consiglio Comunale la sottostante proposta di
deliberazione.
 Udita la discussione, dovendosi procedere alla votazione dei membri della III Commissione
Consiliare permanente “Attività Produttive e Turistiche”, i Consiglieri, al fine di semplificare
le operazioni di voto, procedono per acclamazione, essendo stati concordati tra maggioranza
e opposizione i seguenti nominativi dei membri designati:
 
Per la maggioranza sono nominati:
PIPI, PUCCINI, PAPINI
Per la minoranza sono nominati:
CAPITANI, LANZILLO 

1/3



 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE
 
PREMESSO CHE:

−        l’art.11 dello Statuto prevede che il Consiglio possa istituire commissioni composte
da consiglieri comunali con criterio proporzionale;
−        il citato art. 11 dello Statuto prevede che la delibera di istituzione dovrà essere
adottata a maggioranza assoluta dei componenti il Consiglio comunale;
−        il capo IV del “Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e delle
Commissioni” parte I^, approvato con propria deliberazione n. 29 del 30/04/2001,
disciplina le commissioni consiliari permanenti; disponendo, all’art. 9, che il Consiglio
Comunale stabilisce il numero e le competenze delle Commissione, determinando la
loro composizione numerica con deliberazione adottata nell’adunanza successiva alla
prima tenuta dopo l’elezione;
−        le commissioni sono costituite da consiglieri comunali che rappresentano, con
criterio proporzionale, complessivamente tutti i gruppi;
−        la nomina è effettuata dal Consiglio Comunale con votazione palese sulla base
delle designazioni fatte da ciascun gruppo;

 
RITENUTO, data la consistenza dei gruppi consiliari, di stabilire la composizione numerica di
tutte le commissioni consiliari in ragione di 5 (CINQUE) consiglieri di cui 3 di maggioranza e
2 di minoranza;
 
RITENUTO di istituire la III^ Commissione Consiliare Permanente “ATTIVITA’
PRODUTTIVE E TURISTICHE”;
 
VISTI  i pareri resi ai sensi dell’art.49 del D. Lgs. 267/2000 in calce al presente atto;
 
Udite le designazioni indicate nel verbale della presente deliberazione;
 
Con voti espressi nelle forme di legge,
 

DELIBERA
 
1) DI ISTITUIRE la III° Commissione Consiliare Permanente “ATTIVITA’ PRODUTTIVE E
TURISTICHE";
 
2) DI NOMINARE, all’esito della votazione, quali membri della suddetta commissione i
consiglieri indicati nel verbale della presente deliberazione;
 
3) DI DARE atto che ai consiglieri nominati a far parte della predetta commissione è dovuto
un gettone di presenza per la partecipazione alle sedute della stessa;
 
4) DI rendere, con separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente
eseguibile.
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Deliberazione n. 59 del 05-11-2021

 
 Letto, confermato e sottoscritto.
 
 

Il Presidente Il Segretario
GIANFRANCO CHELINI RICCARDO MASONI

 

 [ X ] Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, comma 4, del
D.Lgs. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 
[ ] Deliberazione esecutiva  ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai
sensi dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii. 
 

Il Segretario
RICCARDO MASONI

 

 
 (Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il
documento cartaceo e la firma autografa.)
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